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BÍRÓSÁG MédiaBÍRÓSÁG Média

Justice szükség van egy bíróság Media.

Az embereknek joguk van, a szükségességét, hogy látni, hallani 

minden része elé. Hogyan működik. A Bíróság nem használt minden része elé. Hogyan működik. A Bíróság nem használt 

propaganda, szórakozás, PR vagy média-cirkusz. Nincs video propaganda, szórakozás, PR vagy média-cirkusz. Nincs video 

szalagra tárgyalás. Diszkrét biztonsági kamerákat használnak. szalagra tárgyalás. Diszkrét biztonsági kamerákat használnak. 

Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3

Nincs média video szalagra tárgyalás. Lehetővé téve a média kamerák tárgyalás fordul 

a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, 

ügyvéd) Vádolta & tanúk viselkednek más, mint tennék, ha nem voltak kamerák. Az ügyvéd) Vádolta & tanúk viselkednek más, mint tennék, ha nem voltak kamerák. Az 

emberek nem járnak és viselkednek természetes. Under bányászat az olvasás 

testbeszéd, arckifejezés, hangszín és nyelvhasználat. Az emberek is lenne ruha 

különböző létrehozni egy természetellenes képet.

Sérthetik meg a bírósági eljárás alakítja át őket színházba. Igazságtalan! 

Elfogadhatatlan.

mielőtt Trial

Média jelentések előtt Trial korlátozódik neve vádolt, ami Court & időpontja Trial. Minden más Média jelentések előtt Trial korlátozódik neve vádolt, ami Court & időpontja Trial. Minden más 

jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság 

megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 '

A próbaidőszak alatt

Van egy Media tilalmat jelentési próbaidőszak alatt. Media törés tilalom van a bíróság Van egy Media tilalmat jelentési próbaidőszak alatt. Media törés tilalom van a bíróság 

megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 '

Miután Trial következtetés
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Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, 

cím, munkáltató, szülők) ? Mi, ha a költségeket? Bírósági tisztviselők ... Döntés, érvelés cím, munkáltató, szülők) ? Mi, ha a költségeket? Bírósági tisztviselők ... Döntés, érvelés 

és a rehabilitáció, kártérítést, ha van ilyen. Media adjon véleményt és megjegyzést.és a rehabilitáció, kártérítést, ha van ilyen. Media adjon véleményt és megjegyzést.

Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen 

okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ...) .okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ...) .okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ...) .

Fellebbezés

Miután fellebbezést nyújtottak be. Média jelentések előtt Trial során Trial & után Trial Miután fellebbezést nyújtottak be. Média jelentések előtt Trial során Trial & után Trial 

szabályokat kell alkalmazni.

A szabad Részletes Trial jelentési szent!

Elnyomása érdekében védelmét jelenti a „Guilty”. Megvédi őket veszélyt jelent a Közösség Elnyomása érdekében védelmét jelenti a „Guilty”. Megvédi őket veszélyt jelent a Közösség 

számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "Az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "Az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "Az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "Az 

áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . 

bármilyen tagadás

(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a  KISASSZONY/ R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a  KISASSZONY/ R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a  KISASSZONY/ R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a  KISASSZONY/ R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a  KISASSZONY/ R7 '

Jegyzet !  A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös adatait. Segít a közösség Jegyzet !  A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös adatait. Segít a közösség 

megvédje magát a gonosz, a bűnözés, ..

A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez lehetővé teszi, hogy egy A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez lehetővé teszi, hogy egy A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez lehetővé teszi, hogy egy 

közösség, hogy maximális segítséget.

Bármely bíró, bíró kibocsátásával elnyomása érdekében tárgyalás után, Fellebbezés 

eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .

Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely Jegyzet !  Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) .  Bármely 

bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében bűnös kapcsolaton (Mivel veszélyt jelentenek a bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében bűnös kapcsolaton (Mivel veszélyt jelentenek a 

közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .

Bármilyen áldozat által védett Egy elnyomása érdekében. Nem kap segítséget Bármilyen áldozat által védett Egy elnyomása érdekében. Nem kap segítséget 

szükség.  Bármely bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében vétkes hanyagság szükség.  Bármely bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében vétkes hanyagság 

vám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONYvám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONYvám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY

R7 ' .R7 ' .R7 ' .

Vége.




